
54. susret HDUL HLZ sa SUZ SZD – Mozirje i Logarska dolina 
24. svibnja 2016. 

 
 Usprkos najavljenom lošem vremenu je 44 članova HDUL HLZ u utorak 24. svibnja 
krenulo put Slovenije na 54. susret sa SUZ SZD. U autobusu „Autoturista“ kojim je 
upravljao nama već poznati g. Stjepan Mišić brzo smo prešli granicu sa Slovenijom 
zahvaljujući umješnosti našeg predsjednika i natpisu na autobusu „54. susret liječnika 
Hrvatske i Slovenije“, a tako je bilo i na povratku! 
 

 
 
 Brzo smo prošli kroz Rogatec pored Rogaške Slatine, kroz Žalec i Celje i točno prema 
planu stali u Št. Rupertu pred gostilnom „Štorman“, a neposredno ispred nas su došle i 
kolegice i kolege iz Slovenije (njih 35) i naši članovi iz Karlovca (10). 
 Bili smo toplo pozdravljeni od slovenskih kolega na čelu sa njihovom predsjednicom 
mr. Boženom Kuhelj – Skalicky, dr. med. 
 U lijepo uređenoj gostioni bili smo počašćeni ciganskim gulašem i telećim ujuškom, 
što su mnogi i ponovili zahvaljujući predsjedniku Brinaru, koji nas je upozorio da imamo 
dugi razmak do ručka. Bile su na stolu uz vodu i sok poslužena i vina. 
 Nije nas smetalo što je počela kapati kiša, premda je bila najavljena i obilna kiša, 
koje na sreću nije bilo cijelog dana, tako da smo jedva trebali kišobrane, a kišica je svagdje 
trajala veoma kratko, ni traga najavljenim grmljavinskim pljuskovima! 
 



 
 

 
 
 Krenuli smo zatim prema Savinjskim alpama i uskoro stigli u Mozirje gdje smo imali 
dosta vremena da si pogledamo prekrasni Mozirski gaj, u kome je poznata izložba cvijeća 



uvijek u prvom tjednu svibnja. Bilo je dosta toga za vidjeti zbog niza interesantnih objekata 
i spomenika. 
 

 
 

 
 



 
Kratki predah na klupi u Mozirskom gaju, u sredini sjedi predsjednica SUZ SZD mr. Božena 
Skalicky – Kuhelj, dr. med. 
 
 Kako je Mozirje tek na ulazu u Gornje Savinjsku dolinu okruženu savinjsko-
kamniškim Alpama trebalo nam je po uskim cestama stalno uz rijeku Savinju dosta 
vremena dok smo došli bliže Logarskoj dolini i pri tom prošli i kroz  Ljubno i Luče, diveći se 
krasnom krajoliku. Prošli smo pored poznatog Robanovog kota i kroz Solčavu iza koje smo 
se zaustavili kod gostione „Firšt“ gdje je bilo predviđeno razgledavanje muzeja i gledanje 
filma. Zbog malog kapaciteta muzeja i dvorane je tu bilo predviđeno da se podijelimo u 
dvije grupe, od koje su prvu sačinjavali kolege iz Slovenije i Karlovca, dok su ostali šetali po 
okolici i pili kavu na terasi. 
 



 
Crkva u Solčavi 
 

 
Hotel „Firšt“ 
 



 Poodmaklo je vrijeme, jer se prva grupa zadržala dvostruko dulje no što je bilo 
predviđeno, pa smo bez da je druga grupa razgledala muzej i slušala predavanje odlučili 
produžiti dalje i uskoro smo došli na ulaz u Logarsku dolinu. 
 

 
 

Uspjeli smo doći do kraja Logarske doline, iako, na žalost, nije bilo vremena da se 
odšećemo do poznatog slapa Rinke, pa smo nakon  kratkog zadržavanja i sa zakašnjenjem 
krenuli prema našem krajnjem cilju: hotelu „Plesnik“ (5 *****). 
 



 
Kamniške Alpe 
 

 
Hotel „Plesnik“ 



 
 

U lijepim smo prostorijama bili posluženi odličnim ručkom uz koje su bile i dvije 
vrste vina, a nakon ručka nas je pozdravio i ovdašnji umirovljeni liječnik Tonč Žunter, koji 
je cijeli život radio ispred Logarske doline i bio i poznati planinar, pa je čak bio i na 
Himalaji. Na ručku i druženju je brzo prošlo vrijeme, pa je nakon pozdravnih govora 
predsjednice Božene Kuhelj, predsjednika HDUL HLZ prim. mr. sc. Petera Brinara, dr. med. i 
predsjednice Ogranka Karlovac Barbare Jović, dr. med. uz izmjenu darova došlo vrijeme da 
se rastanemo. 
Uspjeli smo tek učiniti koju oproštajnu snimku sa pogledom na Kamniške Alpe. 
 



 
Kolegice i kolege iz Karlovca pred hotelom „Plesnik“ 
 
Ostalo je pred nama kojih 220 km. do Zagreba što je uskim cestama i krasnim krajolicima 
Gornje i Doljnje Savinjske doline uspjelo našem vozaču Stjepanu Mišiću učiniti prije 22 
sata, kada smo umorni, ali i sretni i zadovoljni viđenim i cijelim susretom stigli kući u 
Zagreb. 
 



 
Povratak uz Savinju 

 
D. K. 


